
За ревију дечјих драмских група 23. Фестивала хумора за децу 
селектоване су следеће представе: 

 
 

1. КАПЕТАН ЏОН ПИПЛФОКС  - ОШ ''Дуле Караклајић'', Лазаревац 
2. ИВИЦА, МАРИЦА И СЛАВИЦА  - Драмски студио Сопот / Центар за 

културу Шумице 
3. ГАРАВИ СОКАК  - Центар за културу Ваљево 
4. ВЕСЕЛО ПОВРЋЕ  - Драмска радионица Позориште, КУД Абрашевић, 

Краљево 
5. ТРИ ЛЕПТИРА  - Луткарско позориште ''Цврчак'', Угљевик, БиХ 

 
 
Реч селектора 
 
 
 Просто невероватно. Никада већи број квалитетних позоришних представа 
које реализују деца, а никада мање пара. Никада ни већа опасност да један пратећи 
програм ''запрети'' основном програму Фестивала.  
 Било како било, уживала сам гледајући готово све представе које су 
конкурисале за овогодишњи Фестивал. Добила сам неке идеје. Сазнала нешто ново. 
Детектовала потенцијалне сараднике. 
 На жалост или на срећу, а време ће показати, ова година је кључна за област 
културе, бар када је лазаревац у питању. Не верујем да је ситуација драстично 
другачија у осталим градовима. 
 Библиотека ''Димитрије Туцовић'' сели се у нови простор. У старом је била 
смештена привремено. Привремено неколико деценија. 
 Велика сала Центра за културу Лазаревац, у којој се реализује драмски  
програм добија ново рухо. Процес је у току. После неколико деценија, такође. О 
буџету не бих говорила. Просто ''немање'' и ''неразумевање'' подразумева се. Буџет за 
Фестивал готово да не постоји. 
 Приликом селекције била сам ограничена не само на буџет, већ и на ''близину'' 
реализатора драмских програма, на мобилност представе, али и да оправдам 
префикс ''међународни''. 
 Због свега овога, у лично име, у име Фестивала и у име дечијег драмског 
стваралаштва, као селектор, извињавам се. Али имам и предлог. 
 Све ове сјајне представе које ове године неће играти на Фестивалу, узимам у 
обзир за селекцију за наредну годину. Наравно, уколико ме не смене. Али, позив за 
извођења ових представа стоји и независно од Фестивала, у оквиру различитих 
манифестација. Потрудићу се и да већину од вас уврстим у редован позоришни 
репертоар за децу који почиње 1. октобра. Бићете гости и библиотеке ''Димитрије 
Туцовић'' и Центра за културу Лазаревац и Пулс театра. 
 
Срдачно, 
         
 

Ивана Недељковић 


